



永川头条APP



永川发布微信公众号

渝西部市报

2024年4月

9

星期二
甲辰年
三月初一

永川 小雨 16℃~22℃

立足渝西 服务川渝

主管主办:重庆日报报业集团 出版:《渝西部市报》编辑部 国内统一连续出版物号:CN50-0034 邮发代号:77-20 今日12版 总第758期 新闻热线:023-49815186 本报地址:重庆市永川区外环西路92号 重庆市永川区融媒体中心

带电线路迁改“让行” 助力永津高速建设提速

渝西部市报记者 钟梅 通讯员 朱芳文/图

4月3日,在永川区陈食街道,永津高速公路施工如火如荼。国网重庆永川供电公司充分发挥电力“先行官”作用,通过带电作业方式,对10千伏同镇线17—18号杆跨越高速公路段进行迁改,为成渝地区双城经济圈交通建设发展作出贡献。

永津高速起于九永高速永川环线,对接永川城市快速路(龙马大道),隧道穿云雾山后,经江津吴滩镇西侧通过,止于油溪镇。永津高速通车后,两地通行将由50多分钟进入半小时通行圈,节约20多分钟,永川、江津旅游资源也同步形成串联。

当天,工作人员在工作现场仔细勘察,严格做好安全措施后,穿上黄色的绝缘服,乘坐斗臂车在15米的高空,将跨高速的架空线路转接到新铺设的地下电缆供电,整个过程实现了“不停电”。

电力线路迁改是重点交通项目建设的必要一环,国网重庆永川供电公司提前主动对接各相关方,深入现场对线路设备和客户情况进行查勘,保障线路原供电的三宫殿小学、垃圾发电厂等客户以及4000余户周边居民客户的生产生活用电不受影响。

“此次作业我们分为两组人员,分别带电接入提前铺设的地下电缆中,并拆除原架空线路。因工程量较大,此次作业将分步骤实施,共计敷设电缆100余米,新立电杆1基。”国网重庆永川供电公司带电作业班班长刘代成介绍。

据了解,自今年1月起,国网重庆永川供电公司加紧实施20余条跨越永津高速公路的10千伏及以下的电力线路迁改。目前,该公司已完成95%的迁改任务。后续,国网重庆永川供电公司还将对剩余的跨越线路进行迁改,助力永津高速如期投运。



电力工人正在做带电立杆前的绝缘准备。

扫码关注



全面推动党的二十大精神
在重庆落地生根开花结果



《永川新闻》
(2024年4月8日)

导读

袁家军在数字重庆建设推进会上强调

加快推动重点能力向基本能力深化拓展

>> 2版